



美图

昆虫戏花

在福建省福州市温泉公园,透翅天蛾在花间飞舞(8月20日摄)。近日,福建省福州市温泉公园内的马缨丹大面积开放。花红、草绿、虫飞,构成了一幅和谐的闽都生态图景。
 □ 据新华社

图说

请奶奶来当我的伴娘



近日,来自英国艾塞克斯的丽娜·麦奎兰和相恋十年的伴侣终成眷属,在亲朋好友的祝福下举行了温馨又特别的婚礼。这个“特别”,是因为丽娜邀请83岁的奶奶雪莉·穆蒂当自己的伴娘。

奶奶雪莉患有老年痴呆症,随着年龄越来越大,记忆力也越来越糟糕,却总是开玩笑说自己想要当伴娘。丽娜想要为奶奶尚存的记忆中增添一丝美好回忆,于是邀请奶奶当她的伴娘,陪着她步入婚姻殿堂。

□ 据《都市快报》

9斤重的超级大洋葱



英国老人戴维·斯托瑟德在自家菜园里种出一个超大洋葱,重4.5千克,周长68.58厘米。斯托瑟德现年74岁,希望这个洋葱被认证为他的家乡南约克郡唐卡斯特的最大洋葱,他还准备继续努力,挑战吉尼斯世界纪录。斯托瑟德的伴侣伊冯娜把他种的另一颗大洋葱拿去与28个朋友分吃。

□ 据《环球时报》

“再不还钱就拍卖房子!”
 老赖将103万现金装整箱来还



能赖就赖,不还也没事。5年前,时某借款80万,却不予归还。然而,当他得知河南郑州管城区法院要把自己的房产进行司法拍卖,时某再也坐不住了。近日,被执行人时某一大早就提着一整箱现金来到法院,主动偿还了该案本金及利息103万余元,该案件成功执结。

□ 据《大河报》

国务院任免国家工作人员

徐麟任国新办主任
 庄荣文任国家网信办主任

国务院任免国家工作人员。任命庄荣文为国家互联网信息办公室主任、国务院新闻办公室副主任(兼);任命徐麟为国务院新闻办公室主任;任命田玉龙为国家国防科技工业局副局长;任命吴世忠为国家保密局副局长;任命夏更生为国务院扶贫开发领导小组办公室副主任;任命周长奎为北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会副主席。

同意毕井泉辞去国家市场监督管理总局副局长职务;免去庄荣文的国家新闻出版署(国家版权局)署长(局长)职务;免去徐麟的国家互联网信息办公室主任职务;免去王毅韧的国家国防科技工业局副局长职务;免去鲁勇的北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会副主席职务。

□ 据新华社

人事

长春市人大接受
 刘长龙辞去长春市市长职务

记者从长春市人大了解到,根据中央决定,刘长龙请求辞去长春市市长职务。根据有关法律规定,8月20日,长春市第十五届人民代表大会常务委员会第十二次会议审议决定,接受刘长龙辞去长春市市长职务,并报长春市人民代表大会备案。

□ 据新华社

内蒙古广播电视台台长赵春涛
 涉嫌严重违纪违法被查

据内蒙古纪委监委网站消息,内蒙古广播电视台党委书记、台长,内蒙古自治区党委候补委员赵春涛涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

赵春涛,男,汉族,1962年2月出生,大学文化,1984年7月参加工作,1994年5月加入中国共产党,内蒙古凉城县人。

□ 据人民网

追踪

江西上高枪击案嫌犯
 连杀4人后潜逃昨被击毙

20日,据江西上高县委宣传部通报,在上高县沿江中路建材市场“顾地管业”店内和黄金堆成仁驾校相继发生2起持枪杀人案,犯罪嫌疑人况玉林在逃。21日,记者从上高县公安局核实到,除此之外,还有两人被况玉林杀害。况玉林昨晚被击毙。

□ 据《新京报》《江南都市报》

说事

28岁中国男子在美被绑架
 绑匪索要200万美元赎金



据美国《世界日报》报道,美国联邦调查局(FBI)当地时间20日召开记者会,希望民众协助寻找28岁的中国男子廖若晨,英文名Tony Liao,悬赏2.5万美元给提供破案线索的人。廖若晨7月在加州圣盖博市被绑架,绑匪向其在中国的父母索要200万美元的赎金。图为警方提供绑匪画像,希望民众提供线索。

□ 据澎湃新闻

发布

特朗普说“很可能”
 再次同金正恩举行会晤

美国总统特朗普20日说,他“很可能”再次同朝鲜最高领导人金正恩举行会晤。特朗普是在接受路透社采访时作出上述表示的。他说,朝鲜已中止了核导试验,他相信朝鲜已为无核化采取了一些特殊举措。他还说,自己同金正恩“关系很好”。

□ 据新华社

德国面临严重中小学教师荒

德国教师协会主席海因茨·彼得·迈丁格尔日前表示,德国正面临30年来最严重的中小学“教师荒”,专业教师缺口多达4万。

据德国媒体20日报道,目前德国中小学有1万个教师岗位完全空缺,另外3万个教师岗位由非专业教师、退休人员或大学生承担。“教师荒”在小学和为身体残疾或智力障碍学生开设的特殊学校里尤其严重。

□ 据新华社

日本1名嫌犯警局逃跑
 3000警察寻9日仍未抓获

日本一嫌犯8月12日从大阪府富田林警署逃脱,日方出动3000名警力进行全国通缉,但已过9日,仍未将该嫌犯抓捕,引起了周围居民的恐慌和愤怒。据日本《读卖新闻》8月21日报道,大阪府警署本部长广田耕一20日接受记者采访时公开向民众道歉称:“此次事件给广大民众带来诸多不安与恐慌,再次表示歉意”。

□ 据《环球时报》